

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748



**Δελφοί**  
φέτα βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**DELFI**

**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην **Kebia**, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα **Woolworths**.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

## ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΟΥΣ 170 ΟΙ ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΤΗΣ ΠΑΕ

### Χρωστάει και σε εταιρεία μαναβικής ο Παναθηναϊκός

**Σ**ύμφωνα με ρεπορτάζ της εφημερίδας **Έθνος**, οι πιστωτές του Παναθηναϊκού ξεπερνούν τους 170 και μεταξύ άλλων η ΠΑΕ χρωστάει 6.000 ευρώ σε εταιρεία μαναβικής.

Η κατάσταση στον Παναθηναϊκό είναι πιο οριακή από ποτέ και κάθε μέρα που περνάει, η κλειψύδρα αδειάζει και ο κλοιός σφίγγει. Τα χρέη είναι πολλά, οι πιστωτές "σκάνε" από παντού και οι άνθρωποι που τρέχουν την ομάδα, δεν ξέρουν ποια τρύπα να κλείσουν πρώτα.

**Σύμφωνα με** ρεπορτάζ της εφημερίδας **Έθνος**, το "τριφύλλι" χρωστάει κυριολεκτικά... παντού. Οι πιστωτές ξεπερνούν τους 170 και αναφερόμαστε σε εταιρείες και ιδιώτες, μαζί πάντα με παίκτες, μάνατζερ, προπονητές και ομάδες.

**Μόνο στην** εταιρεία μαναβικής που προμηθεύει το "Γ. Καλαφάτης", η ΠΑΕ χρωστάει 6.000 ευρώ, ενώ αντίστοιχα μεγάλες οφειλές υπάρχουν και σε ξενοδοχεία που μένει η ομάδα, όταν αγωνίζεται στα γήπεδα της επαρχίας. Καταλαβαίνει κάποιος πόσο μεγάλο είναι το πρόβλημα.

**Μοναδική οικονομική** ανάσα είναι οι πωλήσεις παικτών και τα ντέρμπι με Ολυμπιακό και ΑΕΚ, όπου θα βγουν τα εισιτήρια την επόμενη εβδομάδα, μαζί με νέα σειρά διαρκείας. Παράλληλα, θα ανοίξει και ο λογαριασμός ενίσχυσης από τον κόσμο μέσω της "Παναθηναϊκής Συμμαχίας".

### Προσφυγή κατά του Παναθηναϊκού

**Νέο ζήτημα** έχε προκύψει για την ΠΑΕ Παν σε ό,τι αφορά στις οικονομικές υποχρεώσεις του Σεμπάστιαν Λέτο προστέθηκε στους πρώην του "τριφυλλιού" που κατέθεσαν προσφυγή τώντας τα δεδουλευμένα του.

**Σύμφωνα με** την εφημερίδα **Live Sport**, το συνολικό ποσό που του οφείλεται, σύμφωνα με την προσφυγή του, είναι 181.135 ευρώ. Σε αυτό το ποσό περιλαμβάνεται και η εφορία που έπρεπε να πληρώσει η ΠΑΕ.



### Δεύτερη πολύωρη χειρουργική επέμβαση

### Στην εντατική ο Σαμψάκης μετά το δεύτερο χειρουργείο

Ο 17χρονος καταδύτης, ο οποίος είχε μια άσχημη πτώση με το κεφάλι κατά τη διάρκεια ξηρής προπόνησης, που του προκάλεσε παράλυση σε άνω και κάτω άκρα, συνεχίζει την τιτάνια μάχη για να σταθεί ξανά στα πόδια του.

Σήμερα υποβλήθηκε σε δεύτερη πολύωρη και λεπτή χειρουργική επέμβαση. Οι θεράποντες ιατροί προσέθεσαν επιπλέον ενίσχυση στους αυχενικούς σπονδύλους, όμως επιπλοκές που παρουσιάστηκαν, έκαναν ακόμα πιο δύσκολο το έργο τους.

Αξίζει, πάντως, να σημειωθεί πως αρμόδιοι φορείς έχουν σιωπήσει σχετικά με το γεγονός.



### Πάει κι αυτός μετά τον Πίρλο Αποχωρεί από την ενεργό δράση και ο Κακά!

Ο 35χρονος Βραζιλιάνος star, που αγωνίστηκε την τελευταία τριετία στο MLS και στην Ορλάντο Σίτι, ενώ επέστρεψε στη Σάο Πάολο το 2014 (ως δανεικός από την αμερικανική ομάδα), σε αποκλειστική συνέντευξη που παραχώρησε στη «Globoesporte» ανακοίνωσε ότι είναι έτοιμος να κρεμάσει τα παπούτσια του!

«Δεν αισθάνομαι πλέον χαρά παίζοντας ποδόσφαιρο, αισθάνομαι πόνο κάθε φορά που τελειώνει ένας αγώνας. Το σώμα μου δεν ανταποκρίνεται καλά τώρα και στην ηλικία των 35 ετών είναι πολύ δύσκολο να επανέρχεται κάθε φορά στα φυσιολογικά του», τόνισε ο πρώην άσος των Μίλαν, Ρεάλ.

